Kolegji i Posaçëm i Apelimit është një institucion kushtetues i pavarur që ka qëllim Rivlerësimin Kalimtar të Gjyqtarëve dhe Prokurorëve në Republikën e Shqipërisë në shqyrtimin e ankimeve ndaj vendimeve të Komisionit të Pavarur të Kualifikimit. 
 
Kolegji ka gjithashtu juridiksion të shqyrtojë shkeljet disiplinore të anëtarëve të Gjykatës Kushtetuese, të Këshillit të Lartë Gjyqësor, Këshillit të Lartë të Prokurorisë, Prokurorit të Përgjithshëm dhe Inspektorit të Lartë të Drejtësisë, si dhe shqyrton ankimet kundër vendimeve të Këshillit të Lartë Gjyqësor, Këshillit të Lartë të Prokurorisë dhe Inspektoratit të Lartë të Drejtësisë për vendosjen e masave disiplinore ndaj gjyqtarëve, prokurorëve dhe inspektorëve të tjerë.
 
Sa i përket vendimmarrjes së Kolegjit, që lidhet vetëm me fushat e përcaktuara më sipër, mund t’i referoheni faqes së internetit www.kpa.al, specifikisht, menusë “vendime” ku mund të gjeni vendimet e arsyetuara http://kpa.al/juridiksion-rivleresimi-vendime/ dhe menusë “njoftime” http://kpa.al/njoftime-per-shtyp, ku mund të gjeni njoftimet e vendimeve të shpallura deri më sot.
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