Në përgjigje të kërkesës suaj për vënien në dispozicion të materialeve të dosjes gjyqësore për çështjen (JR) nr. *****, datë ***** që lidhet me ankimin e subjektit të rivlerësimit R. H. kundër vendimit nr. *** date *****, të Komisionit të Pavarur të Kualifikimit, ju bëjmë me dije si më poshtë vijon:

Trupi gjykues i Kolegjit të Posaçëm të Apelimit, i përbërë nga Ina Rama kryesuese, Sokol Çomo relator, Albana Shtylla, Ardian Hajdari, Rezarta Schuetz anëtarë, më datë 16.02.2021, shpalli vendimin për çështjen (JR) *****, datë *****, që lidhet me ankimin e subjektit të rivlerësimit R.H., kundër vendimit nr. ***, datë ***** të Komisionit të Pavarur të Kualifikimit.
Në përfundim të gjykimit në dhomë këshillimi, trupi gjykues, bazuar në nenin 66, pika 1, shkronja “a” e ligjit nr.84/2016, “Për rivlerësimin kalimtar të gjyqtarëve dhe prokurorëve në Republikën e Shqipërisë”, në mënyrë unanime, vendosi:
1. Lënien në fuqi të vendimit ***, datë ***** të Komisionit të Pavarur të Kualifikimit, që i përket subjektit të rivlerësimit R.H.
1. Ky vendim është përfundimtar dhe ka efekt të menjëhershëm.
Lidhur me sa më sipër, mund t’i referoheni faqes së internetit të http://kpa.al/njoftim-vendimi-85/.

Vendimi i shpallur nga Kolegji i Posaçëm i Apelimit për çështjen (JR) *****, datë ***** i është dërguar në formë zyrtare Këshillit të Lartë të Prokurorisë (KLP), si institucioni që sipas nenit 149 dhe 149/a të Kushtetutës, ushtron të gjitha përgjegjësitë me qëllim rregullimin dhe funksionimin e sistemit të prokurorisë në të gjitha nivelet.  

[bookmark: _GoBack]Një kopje të shkresës përcjellëse dërguar KLP-së me nr. ***** prot., datë 16.02.2021, po jua vendosim në dispozicion.  

