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Sa i përket informacionit të kërkuar nga ju, ju bëjmë me dije si vijon:
 Në këtë link http://kpa.al/juridiksion-rivleresimi-sipas-viteve/, janë të publikuara të gjitha çështjet që i përkasin Juridiksionit të Rivlerësimit, të përditësuara me të gjitha informacionet e nevojshme mbi ecurinë e çështjes, si p.sh. data e regjistrimit, ankuesi (Komisioneri Publik apo subjekti i rivlerësimit), objekti i ankimit, statusi i çështjes (përgatitje për gjykim, nën gjykim apo përfunduar), përbërja e trupit gjykues, numri i seancave të zhvilluara, etj.
Sa i përket vendimmarrjes së KPA-së, në këtë link: http://kpa.al/juridiksion-rivleresimi-vendime/ janë të publikuara vendimet e KPA-së, të arsyetuara.
Lidhur me numrin e çështjeve të ankimuara në GjEDNj, ju bëjmë me dije se, sipas ligjit nr. 10 018, datë 13.11.2008 “Për Avokaturën e Shtetit”, i ndryshuar, është Avokatura e Shtetit, institucioni që përfaqëson dhe mbron interesat pasurorë të shtetit shqiptar pranë gjykatave kombëtare, ndërkombëtare dhe të huaja, pa autorizim të posaçëm të të përfaqësuarit në çështjet gjyqësore, në të cilat një organ i administratës shtetërore ose Republika e Shqipërisë është palë. Aktualisht pranë Kolegjit të Posaçëm të Apelimit është dërguar nga Avokatura e Shtetit vendimi i GJEDNJ-së, Xhoxhaj kundër Shqipërisë.
Sa i përket vendimmarrjes së KPK-së, ju mund t’i referoheni faqes zyrtare të këtij institucioni në linkun: https://kpk.al/vendime/

