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Kërkoj të më vihen në dispozicion informacioni dhe dokumentet e mëposhtme: 
memorandume të bashkëpunimit midis KPA-së me ONM dhe organe të tjera shtetërore; qëndrimi i ONM-së në lidhje me kërkesat për përjashtim të paraqitura prej subjektit të rivlerësimit *** dhe çdo qëndrim tjetër që ka lidhje me çështjen me nr. ***; emrat e këshilltarëve juristë dhe ekonomistë që kanë hartuar relacione dhe analiza financiare; aktet e hartura prej këshilltarëve; aktet e dosjes së vendimit nr.*** datë *** të KPA për subjektin e rivlerësimit *** përfshirë këtu edhe njoftimet, e-mail-et dhe cdo dokukment që përmban dosja gjyqësore; konfirmimin e numrit te faqeve të materialeve të dosjes, listimin e akteve që janë sekret, atyre që nuk janë sekret dhe numrin e faqeve; numrin e faqeve të materialeve që i janë vënë në dispozicion ONM dhe KP-së.
A janë regjistruar audio – vendimmarrjet e vendimeve të ndërmjetme dhe të dhomës së këshillimit në vendimin përfundimtar? Nëse po, një kopje të tyre?
Cila është mënyra e komunikimit të KPA-së me ONM-në dhe dhënia e akteve këtij organizmi. 
A u janë njoftuar draft – vendimet vëzhguesve ndërkombëtarë z. *** dhe z***. Nëse po, me komunikim të drejtëpërdrejtë, apo nëpërmjet ONM-së? A kanë mbajtur qëndrim vëzhguesit ndërkombëtarë për çështjen që i përket subjektit të rivlerësimit ***?   
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