Në përgjigje të kërkesave tuaja protokolluar në Kolegjin e Posaçëm të Apelimit me nr. *** prot., datë 17.10.2023, për kërkim informacioni nëse Kolegji ka marrë vendim për kerkesen e tij, per perjashtim gjyqtari nga shqyrtimi i ceshtjes me objekt rishikim vendimi dhe me nr. *** prot., datë 17.10.2023, për vënie në dispozicion të akteve, ju bëjmë me dije si më poshtë vijon:  


Çështja (JR) nr. ***, datë ***, me objekt “Përjashtimin nga gjykimi i çështjes nr. *** (JR), datë *** (Kërkues ***), të gjyqtares së caktuar znj. ***” ka statusin “Përgatitje për gjykim”.  


Ju dërgojmë kopje të njehsuar të kërkesës së Operacionit Ndëkombëtar të Monitorimit me nr. *** prot., datë 30.05.2023, me lëndë: Dhënie përparësi të çështjeve të depozituara nga ish-subjektet e rivlerësimit sipas nenit 494 të Kodit të Procedurës Civile”, në gjuhën shqipe dhe gjuhën angleze, protokolluar në Kolegj me nr. *** prot., datë ***, si dhe, kopje të njehsuar të procesverbalit të seancës gjyqësore në dhomë këshillimi datë ***, që i përket çështjes (JR) nr. ***, datë ***, të kërkuesit *** me objekt “Rishikimi i vendimit nr. *** (JR), datë ***, të Kolegjit të Posaçëm të Apelimit, i cili është marrë në bazë të ligjit të posaçëm nr. 84/2016, “Për rivlerësimin kalimtar të gjyqtarëve dhe prokurorëve në Republikën e Shqipërisë”, përmes të cilit kërkuesit i janë shkelur të drejtat dhe liritë themelore të tij të garantuara me nenin 42 [E drejta për një proces të drejtë gjyqësor] të Kushtetutës së Republikës së Shqipërisë”, dhe nenin 6 [E drejta për një proces të rregullt] të Konventës për Mbrojtjen e të Drejtave dhe Lirive Themelore. Prishjen tërësisht të vendimit nr. *** (JR), datë *** dhe gjykimin e çështjes në themel (neni 498 i K.Pr.Civile)". 

