12.03.2025 
Seancat gjyqësore publike të çështjes (JR) ***, datë ***, që i përket z. ***, të zhvilluara në Kolegjin e Posaçëm të Apelimit kanë qenë të hapura për publikun dhe median. Aktet e dosjes janë bërë pjesë e debatit gjyqësor të zhvilluar gjatë seancave gjyqësore, ndërkohë që shpallja e vendimit të përmbledhur është transmetuar live në faqen zyrtare www.kpa.al, më datë ***.02.2025.
Në vijim, linqet e njoftimit të vendimit përfundimtar të çështjes, si dhe të njoftimeve të seancave publike:
Njoftimi i vendimit përfundimtar, datë 26.02.2025
https://kpa.al/njoftim-vendimi-296/ 
Njoftimi për shtyp i datës 21.01.2025
https://kpa.al/njoftim-1441/
Njoftimi për shtyp i datës 05.02.2025
https://kpa.al/njoftim-1451/
Njoftimi për shtyp i datës 13.02.2025
https://kpa.al/njoftim-1460/
Njoftimi për shtyp i datës 18.02.2025
https://kpa.al/njoftim-1464/
Sa i përket kërkesës suaj për venien në dispozicion të akteve të dosjes, ju informojmë se bazuar në nenin 17, pika 1, germa “a” e ligjit nr.119/2014 “Për të drejtën e informimit”, i ndryshuar, Kolegji i Posaçëm i Apelimit vlerëson se vënia në dispozicion e dokumentacionit të kërkuar që lidhet me procesin e rivlerësimit të z. *** mund të dëmtojë interesat për të drejtën për një jetë private. Subjekti i rivlerësimit *** nuk ka dhënë pëlqimin për dhënien e informacionit përkatës.
Ju bëjmë me dije se kur të publikohet vendimi i arsyetuar i çështjes (JR) ***, datë ***, që i përket subjektit të rivlerësimit ***, mund të njiheni me arsyetimin e detajuar të trupit gjykues mbi aktet objekt shqyrtimi.  

